

交友联谊

安全生产月

广州市总工会举办“仲夏之约 全城热恋”单身职工交友联谊活动

红包“代表”我的心

本报讯(全媒体记者黄雄 通讯员嵒)6月23日,由广州市总工会主办的“仲夏之约 全城热恋”——单身职工交友联谊活动在广州市第二工人文化宫举行。来自各区街道办及企业的250名单身职工现场寻觅另一半,最终18对男女嘉宾牵手成功。

参与活动的职工分别来自广州市医务工会系统、广州市教育工会系统、广船国际有限公司、荔湾区和黄埔街道办等单位。本次联谊活动内容丰富,气氛火热。“心心相印”环节,每组男女嘉宾结伴玩游戏,分别站在起点线上做准备,主持人一声令下,男女抱

起健身球,步调一致向前走并通过鹊桥,速度快的获胜;“爱情同心圆”环节,不仅考验职工们的身体柔韧度、配合默契度,更考验各自的智慧。

在一分钟才艺展示环节,很多职工成功吸引了异性的关注。年近30岁的14号男嘉宾,是一位船舶设计师。他坦言:“因为忙于学习和工作,耽误了考虑婚恋问题,工会给了这么好的一个交友机会,一定要珍惜、把握好。”果然,他一曲男中音还未唱完,一位手持红玫瑰的90后“红棉天使”就上前向他大方示爱。

在游戏火热进行的同时,有单身职工已加入“交友微信群”,查阅心仪

对象的资料,加好友发红包。这条“秘密通道”是活动特意设计的,方便害羞的单身职工建立异性缘。记者见到,一位“眼镜工科男”低着头,分别向“交友微信群”里的三个女嘉宾发红包,有人质疑他“三心二意”。他笑着说,“万一愿望实现了呢。”一位来自医务系统的陈姓女嘉宾,在收到一位男嘉宾发来的红包后,得意地向身旁的同伴炫耀:“爱的呼唤来了。”

广州市职工婚姻服务中心工作人员表示,将继续为参加交友活动的单身职工提供后续跟踪服务,每月一场的大型交友活动将持续办下去。

南方电网超高压输电公司举办滇西北工程建设者集体婚礼

“工程顺利投产了,我们也结婚啦!”

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员唐华)新娘穿着大摆裙婚纱,“理工男”变身帅新郎。6月22日,南方电网超高压输电公司工会在世界上海拔最高的特高压换流站现场——大理剑川县的±800千伏新松换流站,为24对来自滇西北直流工程建设者举办了集体婚礼。

新人主要来自南方电网滇西北直流输电工程建设各单位的年轻技术骨干。滇西北直流工程是西起云南省大理州剑川县,东至广东省深圳市宝安区,线路全长约1953公里,额定电压±800千伏,输送容量500万千瓦,是西电东送首条落点深圳的特高压直流工程,该工程已于2018年5月18日全面投产。

滇西北直流工程建设时间紧、任务重,许多青年员工舍“小家”为“大家”,长期奋斗在一线。南方电网超高压输电公司大理局新松换流站见习值长朱丹说,“参加工作以前,我很难想象在一个单位的人还可能也会谈异地恋。但自从成为滇西北工程建设者之后,发现即便在



新郎现场求婚新娘

唐华/摄

同一个部门也在谈异地恋。”朱丹和恋人陈超泉在同一部门工作,一起参与了滇西北直流工程的生产准备,一起见证了滇西北直流工程的顺利投产。同事们经常调侃他们,“隔着十二台换流变在谈异地恋”。

“在工作上 we 有过争执,也有共同完成一项工作的喜悦。如今,滇西北直流工程已经顺利投产,我

们也结婚啦!”朱丹高兴地说。

南方电网超高压输电公司大理局新松换流站值班员邱毅楠也表示,他跟妻子贺雪婷见证了工程逐步走向投产,这个工程也见证了他们一步步地成长。“我们滇西北的建设者,能够站在自己建设这个场地上举办婚礼,真的是一件特别有意义的事情。”他激动地说。

珠海异地务工青年“穿针引线”觅情缘

本报讯(全媒体记者郗建新 通讯员张颂阳)6月24日,珠海异地务工青年欢乐嘉年华之“绿色之旅 亲青之恋”青年交友第二场活动在珠海一棵树农庄举行,来自格力电器、联邦制药、汤臣倍健等单位的100多名单身

青年男女参与了活动。

活动中,“同心圆”、“硬币组合”、“大树与松鼠”、“意乱情迷”、“穿针引线”、“崭露头角”、“垃圾分类撕名牌大战”等小游戏,把现场气氛推向高潮。游戏“穿针引线”由男女嘉宾共

同完成,男嘉宾头顶杯子,手持红线,将红线精准地穿过女嘉宾手里的针孔。通过一系列的互动游戏,最后促成4对男女嘉宾成功牵手。活动结束后,部分青年职工还相约聚餐、看电影。

江门开平市总举办
安全生产月咨询日活动

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员开平工)6月21日,开平市总工会联合有关部门在城市南广场举办“安全生产月”咨询日暨“关爱安全 关注职工”文艺演出活动。

活动通过现场咨询、发放宣传资料等形式,向职工群众宣传有关安全生产的法律政策、职工权益维护、安全知识等,并热心解答职工群众提出的问题。活动共计发放各类宣传资料300余份,接受咨询280余人次。当晚,“关注安全 关爱职工”文艺晚会在城市广场南广场演出,节目全部由各镇(街)、管委会和供电局等单位职工自编自演。职工们都表示节目内容新颖有趣,寓教于乐。

深国际万科和风轩项目
职工“体验”施工现场事故

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员谭君)6月24日,中建四局华南公司在深国际万科和风轩项目开展安全教育日活动,项目全体管理人员及班组工人100余人参加。

活动旨在通过模拟仿真演练,给工人以切身感受,从而树立“人人讲安全、人人管安全”的思想。项目设置了安全知识抢答环节,获胜者可获行为安全之星积分卡。参与者还到项目安全教育培训基地,模拟体验施工现场的各种安全事故,比如,安全帽撞击体验、墙体倒塌体验、洞口坠落体验、高空坠落体验。在消防应急救援演练中,内容包括灭火器使用、心脏复苏、现场紧急包扎等,项目部安全管理人员现场答疑解惑。

中金岭南公司开展
安全生产事故应急演练

本报讯 6月20日,中金岭南公司和仁化县人民政府联合在凡口矿开展一次尾矿库安全生产事故应急演练。

演练模拟场景是凡口矿尾矿库区因遭遇连日暴雨,造成1#隧道被涌入的树枝淤堵影响泄洪,继而库区大坝又发现裂缝等“险情”。接报后,凡口矿快速反应,马上启动三级响应,组织救援队伍积极处置。随着“险情”的进一步加剧,演练也从三级响应逐步上升至二级响应。演练过程中,指挥员从容指挥,救援节奏紧张有序,队伍进场分工明确,充分体现了矿山和地方政府快速联动处置应急事故的能力,受到了现场观摩的专家和地方政府、上级公司领导的一致好评。(张秋利)